

В СФУ создадут Ассоциацию выпускников Центра дружбы народов СФУ

18 ноября 2019 года в Сибирском федеральном университете прошло заседание круглого стола с участием представителей управления молодёжной политики, активистов национальных объединений и выпускников прошлых лет. Участники обсудили создание ассоциации, которая бы объединяла иностранных выпускников и выпускников различных национальных объединений в СФУ.

*«В СФУ уже сейчас учатся около 1000 иностранных студентов как из дальнего, так и ближнего зарубежья. Большинство из них активно участвуют во внеучебной жизни университета, выступают за свой институт на празднике первокурсников „Прошу слова“, участвуют в спортивных мероприятиях, выходят на сцену или болеют в зале шоу-конкурса „Молодёжное содружество“. Оканчивая университет, многие из ребят продолжают оставаться нашими друзьями, они не хотят разрывать связь с СФУ и ищут возможность быть полезными альма-матер, — рассказал заместитель начальника управления молодёжной политики **Анатолий Моркин**. — Сегодня мы вплотную подошли к созданию коммуникационной площадки, которая бы объединяла наших выпускников — представителей различных национальных объединений СФУ. Её рабочее название — Ассоциация выпускников Центра дружбы народов СФУ, потому что участниками могут стать как выпускники СФУ, проживающие за рубежом, так и представители объединения, например, студенты Тувы или Якутии. На круглом столе прозвучало, что члены ассоциации станут носителями бренда, проводниками корпоративной культуры СФУ. По их словам, мы можем рассчитывать на них, в частности в работе с абитуриентами, для обмена опытом и, возможно, установления новых международных взаимосвязей, учитывая, что многие из выпускников со временем занимают руководящие посты».*



Предполагается, что работа по созданию ассоциации будет завершена к апрелю 2020 года.

В работе круглого стола приняли участие выпускники СФУ:

- Барашкова Азария, председатель молодёжной организации «Хада» СФУ (2016–2017);
- Кечилек Чойгана, заместитель председателя Тувинского культурного центра «Алантос» СФУ (2017–2018);
- Монгуш Айрана, представитель Тувинского культурного центра «Алантос» СФУ (2017–2018);
- Сартпаева Асель, председатель Союза киргизских студентов «Манас» СФУ (2014–2015);
- Сатаров Аскар, Союз киргизских студентов «Манас» СФУ (2011–2013).

[Пресс-служба СФУ](#), 21 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22459>